

ЦИФРА ДНЯ

10

Л
Е
Т

БАНКУ «ЮГРА»



Уважаемая

Алевтина Михайловна!

От лица администрации муниципально-образовательного города Мегион поздравляю Вас с 10-летним юбилеем ОАО АКБ «Югра»!

За этот непродолжительный период времени, сопровождаемый экономической нестабильностью, благодаря Вашей энергии и усилиям коллектива «Югра» удалось достигнуть хороших показателей. Сегодня Ваш банк является одним из наиболее уважаемых и надежных. С момента появления на рынке банковских услуг Ваше кредитно-финансовое учреждение зарекомендовало себя как выгодный источник вложения и накопления вкладов клиентов и собственных ресурсов.

В канун юбилея желаю Вам и всем банковским работникам дальнейших коммерческих успехов, динамичного развития в будущем, прочных позиций в мире капитала, выгодных партнеров.

Счастья, здоровья и благополучия!

А. ЧЕПАЙКИН, глава местного самоуправления.

Искренне, с чувством глубокой признательности поздравляю всех сотрудников Банка «Югра» с замечательным юбилеем - 10-летием банка! На ваших плечах лежит повседневный, нелегкий, но такой важный труд по обслуживанию десятков тысяч клиентов по целому спектру банковских услуг. Ваша высокая квалификация, преданность делу стали основой развития бизнеса.

Особенно теплые слова хочется адресовать А. В. Фомину, председателю Совета банка, С. В. Алафинову, заместителю председателя, А. М. Кашаевой, председателю Правления, А. В. Ошеке, заместителю председателя Правления банка, людям, стоявшим у истоков создания АКБ «Югра», за 10 лет сумевшим превратить маленький провинциальный банк в мощное кредитное учреждение с широкой сферой влияния в различных областях народного хозяйства, международным авторитетом, высокой степенью надежности и привлекательности в деловых кругах страны.

Мы гордимся тем, что «Югра» достойно представляет не только Мегион, но и весь Ханты-Мансийский округ, как центр финансовой активности, надежного партнерства и экономического роста!

В. ИГНАТКО, генеральный директор ОАО «СН-МНГ».

Совету и Правлению АКБ «Югра»!

Совет и Правление Ассоциации региональных банков России (Ассоциация «Россия») сердечно поздравляют коллектив АКБ «Югра» с 10-летним юбилеем!

Образование и развитие АКБ «Югра» тесным образом связаны с образованием и становлением банковской системы современной России. С самого начала своей работы банк строил свою стратегию как универсальный банк, тесно связав деятельность с реальной экономикой.

Испытания кризисом августа 1998 г. банк выдержал с честью. Финансовое положение банка не вызывало сомнений ни у международных экспертов, ни у населения и предприятий региона. В настоящее время банк вошел в группу ведущих и надежных кредитных организаций России. Имеет собственное представительство в г. Брюсселе (Бельгия), стал членом ряда международных финансовых организаций.

Верно определив ориентиры и параметры развития банка, Совет и Правление много сделали для освоения специалистами новейших банковских технологий и достижения высоких норм международной банковской практики.

Банк уделяет особое внимание развитию инфраструктуры, в том числе техническому и программному оснащению, электронной связи. Наряду с развитием филиальной сети банк активно внедряет банковские продукты. Организовав в 1999 году собственный процессинговый центр, АКБ «Югра» стал одним из участников на рынке пластиковых карт. Эффективная маркетинговая стратегия позволила вдвое увеличить масштабы деятельности и обеспечить резкий рост клиентов и объем их операций.

Юбилей банка совпадает с юбилеем Ассоциации региональных банков России, членом которой АКБ «Югра» является с первых дней образования Ассоциации.

АКБ «Югра» свой 10-летний юбилей встречает с хорошим настроением, уверенностью и оптимизмом.

Желаю коллективу банка, его председателю Кашаевой Алевтине Михайловне, председателю Совета Фомину Анатолию Васильевичу счастья, благополучия и здоровья!

А. МУРЫЧЕВ, председатель Совета, президент Ассоциации «Россия».

Уважаемая

Алевтина Михайловна!

Поздравляем Вас и Ваш коллектив с десятилетием банка! Желаем благополучия, процветания, вдохновения, творческих успехов в банковской деятельности, стабильности и уверенности в завтрашнем дне.

БАЯНОВ, ГУ ЦБ РФ.

14 января - ВЫБОРЫ

ВНИМАНИЕ! Идет сбор подписей в поддержку кандидатов

Городской штаб по подготовке и проведению выборов 14.01.2001 г. доводит до сведения жителей г. Мегиона и п. Высокого, что в соответствии с календарным планом мероприятий начинается период активного сбора подписей в поддержку кандидатов в депутаты городской Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа и кандидатов в губернаторы Тюменской области. Для различных толкований порядка сбора подписей предлагаем вашему вниманию выдержки из ст. 34 Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 22.06.2000г. №45-03 «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления муниципальных образований в Ханты-Мансийском автономном округе»:

«...сбор подписей производится только среди избирателей, обладающих активным избирательным правом и проживающих в том избирательном округе, где осуществляется выдвижение кандидата».

4. Избиратели вправе ставить подпись в поддержку кандидатов от различных избирательных объединений, избирательных блоков, но только один раз в поддержку одного и того же кандидата. При этом избиратель указывает свою фамилию, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет - дополнительно день и месяц рождения), адрес места жительства, серию и номер паспорта или заменяющего его документа, дату его выдачи, а также дату внесения подписи.

Данные об избирателях, ставящих свою подпись в поддержку кандидата, могут вноситься в подписной лист лицом, собирающим подписи в поддержку кандидата. Указанные данные вносятся не иначе как рукописным способом.

5. Подписной лист заверяется лицом, собиравшим подписи, с собственноручным указанием своей фамилии, имени, отчества, места жительства, серии и номера паспорта или заменяющего его документа, и уполномоченным представителем избирательного объединения, избирательного блока, выдвинувших кандидата, с указанием тех же данных. Также подписные листы заверяются кандидатом в депутаты представительного органа местного самоуправления, в поддержку которого собраны подписи.

6. Сбор подписей избирателей проводится по месту работы (в том числе в трудовых коллективах), службы, учебы, жительства, на предвыборных мероприятиях, а также в других местах, где агитация и сбор подписей не запрещены законом. При этом недопустимы любые формы принуждения и (или) подкупа избирателей со стороны лица, собирающего подписи.

Участие администрации предприятий всех форм собственности, учреждений и организаций в сборе подписей не допускается. Сбор подписей в процессе и местах выдачи заработной платы запрещается. Грубое или неоднократное нарушение этих запретов может быть основанием для признания соответствующей избирательной комиссией или судом недействительности собранных подписей или для отмены регистрации кандидата.

8. Не допускается суммирование подписей избирателей, собранных разными инициаторами выдвижения кандидата в поддержку одного и того же кандидата».

Штаб по подготовке и проведению выборов.

11 ноября 2000 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Указ об установлении 21 ноября Дня работника налоговых органов Российской Федерации.

АКЦИОНЕРНОМУ КОММЕРЧЕСКОМУ

Банку «Югра» в этом году исполнилось 10 лет. Это приятное событие заставляет нас вернуться в то время, когда история банка только началась, вспомнить о сложностях на нелегком пути его развития.

Мегион - небольшой городок с населением в 50 тысяч человек. И представители практически всех главных городских профессий - нефтяники, геологи, строители - участвовали в организации банка под названием «Югра». Они же стали его первыми клиентами. Все 40 человек, вошедших в штат, разместились в наскоро приспособленном для банковской деятельности помещении. Но банк быстро рос, укрепляясь квалифицированными кадрами, наращивая материальный и финансовый потенциал.

Важным этапом в развитии банка стало открытие филиала в Москве. После этого появилась реальная возможность укрепить сотрудничество со многими российскими банками и установить отношения с банками-нерезидентами. Значительно увеличился объем операций на межбанковском рынке и рынке ценных бумаг. Совместно с клиентами банка и при участии западных

банков был реализован ряд крупных финансовых проектов.

Откровенно говоря, прижиться в столице было очень трудно. Но

сейчас, через 5 лет, можно сказать, что был сделан шаг в правильном направлении. Московский филиал обзавелся своей собственной многочисленной клиентурой, а главное, стал центром международных и межбанковских расчетов для всего банка. Здесь нарабатывался ценный опыт работы за пределами своего региона.

Динамично развиваясь, мы наращивали собственный капитал, выплачивали дивиденды акционерам. Банковский кризис 1995 года несколько ухудшил финансовое состояние, но свои обязательства перед физическими и юридическими лицами банк полностью выполнил. Способствовало этому и то, что относительно небольшой, легко управляемый банк может гибко реагировать на изменения условий бизнеса.

С момента своего создания Банк «Югра» проводит целенаправленную политику расширения филиальной сети, считая ее важнейшей составляющей своего развития. Поэтому уже к 1996 году, кроме московского, было открыто еще 3 филиала в крупных промышленных и культурных центрах России - Ярославле, Санкт-Петербурге и Красноярске. Конечно, внедрение в другие регионы шло не так быстро, как хотелось бы. Этому есть вполне объективные причины. Необходимо время для того, чтобы о новом банке узнали, увидели в нас надежного партнера.

В условиях жесткой кон-



ПОДВОДЯ ИТОГИ, МОЖНО С УВЕРЕННОСТЬЮ СКАЗАТЬ, ЧТО БАНК СОСТОЯЛСЯ

куренции нашим козырем являлось постоянное внимание к финансовым проблемам клиентов-промышленных предприятий, разработка конкретных ре-

комендаций для эффективного решения этих проблем. Мы напрямую заинтересованы в стабильном финансовом состоянии

бизнеса наших партнеров и уделяем огромное внимание вопросам налаживания связей между клиентами.

Надежность и хорошая деловая репутация банка помогли расширить число корпоративных клиентов, существенно повысить нашу активность на рынке банковских услуг. Мы приобрели много новых интересных клиентов, а вместе с ними - перспективные программы.

Наличие филиальной сети позволило банку диверсифицировать клиентскую базу, оперативно внося необходимые коррективы в нашу политику и уменьшая тем самым зависимость от экономической конъюнктуры в каждом отдельном регионе или отрасли промышленности. Такой подход позволил более гибко адаптироваться к изменению текущей финансовой ситуации в стране, эффективно управлять денежными потоками клиентов, обеспечивая им возможность осуществления междугородних платежей день в день.

Кризис 1998 года не мог не коснуться и нашего банка, у которого снизился объем ресурсов, и, соответственно, сократился кредитный портфель. Но сразу же началась напряженная работа по восстановлению утраченных позиций: привлечение новых клиентов, разработка широкого спектра банковских услуг.

Мы прекрасно понимали, что традиционного клиентского обслуживания в таких условиях мало. Поэтому наряду с управлением средствами клиентов выступали как консультанты и поставщики жизненно

важной информации. Мы всегда старались прогнозировать развитие ситуаций и реагировать на них с опережением. Причем упор был сделан на нестандартные решения и схемы. Все это позволило нам выстоять и даже укрепить свои позиции. В октябре 1998 года был открыт наш 5-й филиал в городе Тюмени, что стало толчком для расширения деятельности банка во всем Тюменском регионе. В октябре 1998 года открыто представительство банка в городе Брюсселе. Это единственное представительство российского банка в Бельгии.

1999 год стал годом интенсивного развития собственной инфраструктуры. Банк осуществил значительные капиталовложения в реконструкцию здания филиала в Москве, введено в эксплуатацию здание в городе Мегионе, открыты дополнительные офисы в Красноярске, Ярославле, Санкт-Петербурге.

Каждый из филиалов сумел обрести у наших партнеров репутацию надежной банковской структуры с самыми передовыми методами работы и современными технологиями, что способствовало привлечению крупнейшей предпрятий в городах Москве, Санкт-Петербурге, Красноярске, Ярославле, Тюмени и в Мегионе. Банк «Югра» занимает 27 место среди российских банков по привлечению вкладов от населения. Это свидетельствует о доверии граждан нашему банку.

О быстром развитии ОАО АКБ «Югра» свидетельствует динамика основных финансовых показателей. Так, в период с 1 января 1998 года по 1 ноября 2000 года капитал банка удвоился, валю-

та баланса выросла в 3,5, активы возросли в 1,7 раза. Количество клиентов увеличилось: по юридическим лицам - в 2,5, по физическим - в 1,5 раза. Такая динамика и непрекращающийся рост основных финансовых показателей положительно характеризуют степень финансовой устойчивости Банка «Югра», указывают на стабильный экономический рост и благоприятные пер-

спективы дальнейшего развития.

Важную роль в деятельности банка занимают международные операции и расчеты. Банк имеет корреспондентские отношения с 26 крупными зарубежными банками, среди которых Chase Manhattan Bank, Bankers Trust, Banque Paribas, Commerzbank, Dresdner Bank и другие. Развита сеть партнерских отношений с рядом крупнейших зарубежных банков позволяет бан-

ку не только оперативно осуществлять платежи практически в любой иностранной валюте, но и проводить документные операции (импортные и экспортные аккредитивы, инкассо, гарантии).

2000 год стал для нашего банка годом значительного расширения деятельности на рынке пластиковых карточек. Это стало возможным благодаря вводу в строй более года назад собственного процессингового центра, позволившего работать со всеми видами пластиковых карточек международной платежной системы EUROPAY International. В настоящее время процессинговые центры действуют в Мегионе и в Москве.

Приоритетной стала задача вовлечения всех филиалов банка в обслуживание международных пластиковых карт. Предлагаемые нами зарплатные проекты с использованием пластиковых карточек системы EUROPAY на базе собственного сертифицированного процессин-

гового центра позволяют клиентам банка осуществлять безналичные расчеты и получать наличные средства как на территории России, так и во всем мире, пользоваться услугами круглосуточной службы поддержки банка.

Эти преимущества высоко оценены многими нашими клиентами. Особо надо сказать о

вахтовиках, которые получили возможность получать зарплату в любом регионе буквально одновременно с мегионцами. Статистика такова: операции с использованием карточек Банка «Югра» зарегистрированы в 41 субъекте Федерации и 54 странах мира. Менее чем за полтора года банк эмитировал уже более 24 тысяч карточек.

В нашем коллективе много людей, имеющих за плечами не один десяток лет работы в банковской сфере. Со дня основания здесь трудятся люди, хорошо знающие банковское дело, любящие свою профессию и внесшие значительный вклад в развитие банка: А. В. Ошека, Г. А. Денисова, В. П. Караева, Н. Г. Чернова, Т. П. Смирнова, Т. Ш. Рахимова, Ф. И. Шапикова, М. И. Скворцов и многие другие.

Расширение сети филиалов, внедрение новых услуг, увеличение числа обслуживаемых клиентов потребовали привлечения новых квалифицированных специалистов. В конце 1997 года в состав менеджеров вошли новые молодые, энергичные люди с хорошей подготовкой. Хотелось назвать следующих сотрудников: Е. В. Гончаренко, Р. М. Мелик-Парсаданов, Ю. С. Мельников, В. Н. Бабинцев, А. В. Белолудский, В. Е. Перемитина, К. В. Булгаков.

Большую роль в развитии банка сыграли председатель Совета банка А. В. Фомин, председатель Координационного совета С. В. Алафинов, Совет директоров (А. В. Андреев, М. А. Кузьмин, С. А. Летовальцев, Н. М. Сорокин). Их взаимопонимание и большой опыт работы в крупных компаниях позволили эффективно развиваться и преодолевать трудные периоды кризисов.

Особо следует отметить директоров филиалов, людей, знающих свое дело и творчески относящихся к своей работе. О каждом из них хочется сказать много хороших слов. В. А. Романов - директор Московского филиала; Г. А. Голубев - директор Ярославского филиала; М. Г. Четыркин - директор Красноярского филиала; М. И. Горба - директор Санкт-Петербургского филиала; Т. Д. Чумакова - директор Тюменского филиала.

Подводя итоги деятельности Банка «Югра» за 10 лет, можно с уверенностью сказать, что банк состоялся. Сегодня Банк «Югра» превратился в мощный универсальный коммерческий банк, входящий в сотню крупнейших банков России, обслуживающий десятки тысяч корпоративных и частных клиентов, осуществляющий весь спектр банковских услуг, имеющих высококвалифицированный персонал, самую современную технику и технологии, завоевавший прочную репутацию надежного и делового партнера.

А в заключение хотелось бы поздравить уважаемых акционеров, Совет директоров банка, коллег, партнеров с нашим 10-летним юбилеем. Сказать огромное спасибо за преданность общему делу, за тот труд, который вы вкладываете в дело развития банка, за доверие.

Желаю здоровья, счастья, удачи и новых свершений в процветании бизнеса!

А. КАШАЕВА, председатель Правления ОАО АКБ «Югра».

НОЯБРЕ 2000

Основание Банка «Югра» в городе Мегионе по инициативе объединения «Мегионнефтегаз» на базе отделения Промстройбанка СССР.

АПРЕЛЬ 1996

Банк «Югра» преобразован в ОАО «Акционерный коммерческий банк «Югра».

МАРТ 1996

Прием Банка «Югра» в принципиальные члены «EUROPAY International».

БАНКУ «ЮГРА» - ДЕСЯТЬ ЛЕТ

БАНКИРАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

*Кто сказал, что банкиры просиживают кресла,
Деловые бумаги вороша.
Банкиры - двигатели прогресса,
Экономики плоть и душа!
Считают деньги в рублях и в валюте,
Включая драгоценный металл,
Но главная ценность - люди -
Банка важнейший капитал!*

Михаил СКВОРЦОВ.

Нина Геннадьевна Чернова - человек по характеру спокойный, собранный, серьезный, что называется, «железная леди».



Все, за что берется Нина Геннадьевна, обязательно доводит, мало сказать, до конца - до совершенства, замечая и отшлифовывая каждую деталь. Банковское дело, которому посвятила себя Чернова, - ее сознательный выбор.

Прежде чем заняться экономикой, она испробовала свои силы на комсомольской работе, где выстроила вполне успешную карьеру, в 22 года возглавив сектор учета райкома комсомола. Ей прочили политическую карьеру, а она ушла в Сбербанк на должность рядового экономиста задолго до распада комсомольского движения.

Пройдя все этапы роста банковского работника, она достигла высококвалифицированного уровня. В прошлом году возглавила отдел активно-пассивных операций АКБ «Югра», где работает вот уже десять лет. Именно на Чернову возложена одна из сложнейших и наиважнейших задач - анализ показателей консолидированного баланса разветвленной структуры Банка «Югра» и прогнозирование развития банка.



20-летней девушкой после окончания Томского учетно-кредитного техникума **Низовских Светлана Николаевна** поступила на работу в Мегионское отделение Промстройбанка на должность бухгалтера.

За годы работы в Банке «Югра» Светлана Николаевна выросла в высококвалифицированного специалиста, получила высшее экономическое образование, прошла путь от простого бухгалтера до заместителя главного бухгалтера. А когда в 1999 г. Банк «Югра» приступил к освоению новых банковских технологий - выпуску международных карточек, руководство доверило ей возглавить отдел по работе с физическими и юридическими лицами процессингового центра. Светлана Николаевна обладает всеми основными критериями, которые требовались для назначения на данную должность. А это и высокий уровень знаний в разных областях банковского дела, и умение организовать работу подчиненных, и знание специфики работы с клиентами. Кроме того, работники банка видят в ней не только руководителя подразделения, но и порядочного, отзывчивого, доброго и скромного человека.



Макарова Альбина Маратовна работает в Банке «Югра» со дня его основания. Широко образованная, коммуникабельная, она практически сразу стала работать экономистом по международным расчетам. С 1998 года она работает заместителем начальника

отдела внешнеэкономической деятельности.

Обслуживание экспортно-импортных контрактов, международные расчеты требуют от нее знания английского языка, гражданского законодательства. Таможенного кодекса, Инструкций Банка России по всем вопросам валютного контроля.

Ее работа требует не только высокой квалификации, но и, что очень важно, патриотизма и преданности интересам банка. Обаятельная, вежливая, мягкая женщина, она обладает железной волей и проявляет твердый характер во всем, что касается финансовых интересов Банка «Югра». Макарова считает, что не имеет права на ошибку и даже на просчет, который слишком дорого может стоить родному учреждению.

Галина Александровна ДЕНИСОВА



работает в банковской системе вот уже 30 лет и 19 лет трудится в нашем коллективе. Прошла путь от делопроизводителя в Мегионском отделении Стройбанка до заместителя главного бухгалтера в ОАО АКБ «Югра».

Она выросла и состоялась в банке как личность, специалист, гордится родным учреждением, как может человек гордиться делом, которому посвятил свою жизнь. Руководство банка считает Г. А. Денисову не просто своим сотрудником, она - сподвижник, единомышленник, прошедший вместе с банком период его становления, роста. А потому с полным правом может разделить его успех и достижения.

Галина Александровна - душа коллектива. Ни одно праздничное мероприятие не проходит без ее участия: сочинит стихи, организует самодельность, приготовит блюдо, и обязательно руководимый ею коллектив бухгалтерии займет первое место.

Отзывчивость и порядочность - ее главные человеческие качества.



Фарида Исхаковна Шапиковой собирать такую информацию, систематизировать и представлять для разработки стратегий банка.

Руководство статистической группой Фарида Исхаковне доверили недавно, не случайно именно ей отдав предпочтение из нескольких претендентов. Сказались не только опыт, умение и желание работать, но еще и энциклопедическое знание банковского дела. Работая в банке, Фарида Исхаковна Шапиковой довелось пройти через многие профессиональные ступени. Инженер инвестиционного отдела, экономист, ведущий специалист отдела активно-пассивных операций - перечень должностей, которые она занимала, определяет степень ее свободы в сложном мире финансов, в котором Шапикова легко ориентируется, а потому успешно справляется со своим делом.

«Кто владеет информацией, тот владеет миром», кто владеет информацией в динамике ее развития, способен еще и управлять им. Задача руководителя статистической группы Банка «Югра»

«ЮГРА» - ЭТО ОПЕРАТИВНО, ВЫГОДНО, НАДЕЖНО -

так считают клиенты банка, от рядового вкладчика до руководителя высокого ранга, имеющего право на выбор финансово-кредитных учреждений

К. НИКОНОВ, мастер:

- Услугами Банка «Югра» я пользуюсь уже много лет, с тех пор, как стал работать в структуре «Мегионнефтегаза». И не перестаю удивляться, как много делается банком для того, чтобы облегчить жизнь своим клиентам, я имею в виду физических лиц. После введения пластиковых карточек в нашей семье появилась возможность более рационально тратить деньги. Ведь как раньше бывало: отстоишь очередь и задумываешься: а стоит ли оставлять деньги на счету, не придется ли снова мерзнуть в очереди, чтобы в случае необходимости снять еще? А то, бывало, и наличность перед «самым носом» заканчивалась. Теперь же без проблем и в любой момент в банкомате можно получить нужную сумму. Весьма пригодилась карточка и в отпуске - мы с женой отдыхали в «Карловых Варах». Теперь постепенно учимся пользоваться кредитными карточками при покупке товаров.

Словом, в нашем городе это, пожалуй, единственная организация, которая помогает нам оценить преимущества цивилизованных методов денежных расчетов.

В. ИГНАТКО, генеральный директор ОАО «СН-МНГ»:

- Стоит сказать, что в свое время наше акционерное общество «СН-МНГ» было одним из инициаторов создания Банка «Югра». С тех самых пор и до сегодняшнего дня мы остаемся активными клиентами этого банка, нарабатывая хорошие традиции и международный авторитет. Между нами сложились добрые партнерские взаимоотношения. Отличительные черты «Югры» - корректность в расчетах, оперативность оказания банковских услуг, высокая степень надежности. Именно эти критерии определяют наше долгосрочное сотрудничество.

Приведу пример, который наглядно свидетельствует о высокой надежности банка. В августе 98-го года, когда случился обвал рубля, и страна стояла на грани дефолта, наша делегация находилась в Хорватии. Кредитные карточки многих российских банков тут же перестали принимать к обслуживанию. Карточки же «Югры» оставались платежеспособными.

Для нас особенно важно то, что «Югра» сумела выстроить эффективную систему обслуживания работников «СН-МНГ» по выплате заработной платы, широко ввести пластиковые карточки, благодаря чему уходят в прошлое очереди, задержки выплат.

Мы не только высоко оцениваем работу банка, но и дорожим таким партнерством, а потому надеемся на долгое и успешное сотрудничество.

Л. ВОЙНОВА, начальник РКЦ в г. Мегионе:

- О Банке «Югра» можно сказать очень много хорошего: надежный, стабильный, законопослушный, исполняющий все предписания Центробанка. В городе Мегионе банк играет основную роль в сфере обслуживания юридических лиц, в том числе бюджетных организаций, имеет самую широкую клиентуру физических лиц.

Но мне бы хотелось подчеркнуть еще одну весьма ценную для города работу банка, а именно: его стремление выстраивать высокотехнологичные, весьма эффективные методы обслуживания. Банк проделал огромную и очень затратную работу по введению в городе обслуживания по кредитным карточкам. Закуплено импортное оборудование: банкоматы, сервера, модемы. Рабочие места не только сотрудников банка, но и торговых предприятий, оснащены новейшими средствами, позволяющими проводить безналичные расчеты с покупателями. И в этом Банк «Югра» - пионер не только в нашем городе, но и, пожалуй, в регионе. Приятно и то, что АКБ «Югра» первым в городе получил лицензию на введение валютных операций и открыл широкую сеть обменных пунктов. Думаю, что мегионцы по заслугам оценивают деятельность банка, доверяют ему. И это справедливо...

В акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» серьезное внимание уделяется здоровью работников, развитию физкультуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни. Еще одним подтверждением этому стали мероприятия, организованные в спортивном комплексе «Жемчужина» в начале ноября.

СПОРТ

СИЛА ДУХА И СИЛА ВОЛИ

Первое из них - открытое личное первенство среди работников «Славнефть-Мегионнефтегаза» по армрестлингу. Организаторы соревнований предусмотрительно изготовили специальный станок, чтобы 26 участников смогли реализовать все свои возможности. Кроме нефтяников пришли померяться силами и воспитанники Детской спортшколы.

В результате бесспорными лидерами в своих весовых категориях стали: А. Шалимов (55 кг), К. Бутаков (60 кг), А. Смирнов (66 кг), А. Олейник (73 кг), В. Демьяненко (81 кг), В. Демидов (90 кг), С. Курильченко (100 кг) и С. Сорокин (свыше 100 кг).

А 7 ноября отношения выясняли спортсмены, занимающиеся силовым троеборьем.

42 человека, среди них - 5 девушек, приняли участие в открытом личном первенстве «Славнефть-Мегионнефтегаза» по пауэрлифтингу. Результаты превзошли ожидания тренеров и организаторов соревнований. Среди девушек абсолютно лучший результат показала Н. Самочернова (52 кг), значительно перевыполнив норматив мастера спорта.

У мужчин прекрасно выступил Ю. Малин. Еще 12 лет назад он впервые участвовал в городских соревнованиях по пауэрлифтингу, где показал лучший результат, и вот сейчас он стал силь-

нейшим в своей категории (до 82,5 кг), выполнив норматив кандидата в мастера спорта. Отличились также И. Шевченко (75 кг), С. Широковский (90 кг), а Э. Язанов (100 кг) перевыполнил норматив мастера спорта.

Победителями в других категориях стали Е. Гизикова (56 кг) и В. Шумихина (60 кг); среди юношей и мужчин - В. Стародуб (48 кг), А. Рейх (52 кг), А. Толкачев (56 кг), В. Копытов (60 кг), В. Румянцев (67,5).

Все победители получили солидные денежные призы.

Отрадно, что силовые виды спорта становятся все более популярными среди мегионцев, но хотелось бы, чтобы подобные соревнования и турниры стали традиционными и привлекали в ряды участников подрастающее поколение.

Е. СВЕТЛОВ.

Непридуманные истории

«СЕРДЦЕ, ТЕБЕ НЕ ХОЧЕТСЯ ПОКОЯ...»

То, что прежде чем тебя примут на работу, необходимо пройти медкомиссию, известно всем. Только не так часто приходилось Федору и Ивану это делать раньше, чтобы они знали подробности процедуры. «Разберемся», - уверенно сказал Федор другу, и они направились в поликлинику. Получив полное расписание, когда и к какому врачу подходить, мужики и вовсе успокоились. Да и чего нервничать-то, здоровьем Бог не обидел, все должно быть хорошо.

Пошли друзья по шести врачам. Вот и до кабинета, где делают кардиограмму сердца, очередь дошла. «Как хоть это делают?» - осторожно спросил Ваня друга. «Разберемся», - как обычно произнес Федя и смело переступил порог. Там приятная женщина в белом халате записала его фамилию и стала разбираться со всякими шнурками да присосками. «Оголите ноги до колен и ложи-

тесь», - равнодушно сказала она Феде. Что тот исполнителем и сделал. Каково же было изумление врача, когда, повернувшись лицом к пациенту, она увидела оголенные ноги, правда, не совсем ту их часть, которая нужна для проведения кардиограммы. Ниже Фединых колен болтались штаны, стянутые вместе с нижним бельем. «Так Вы какую часть тела хотите обследовать?» - засмеялась «женщина в белом». Тут только Федя и сообразил, что следовало бы только носки снять. Весь покрасневший он вскочил с «ложа» и исправил ситуацию. Правда, сердце так колотилось, что врач, прочитавшая позже кардиограмму, не знала, какой и диагноз-то ставить.

Пришлось Феде через пару дней еще раз обследовать ритмы сердца. Оказывается, не такое уж простое это дело.

И. БОЙКО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на период с 21 - 23 ноября

В первую половину периода пройдет слабый снег. Ветер северо-восточный, северный 5-10 м/сек. Температура ночью -22, -27, днем -13, -18°.

Во второй половине ожидается снег, метель. Ветер западный 7-12 м/сек, днем - порывы до 15-20 м/сек. Температура немного повысится, ночью -17, -22°, днем до -10, -15°.

Омский ГМЦ.

Новости из музея

«ПРОГУЛКИ С ДИНОЗАВРАМИ»

Уже несколько лет в Краеведческом музее работает видеозал, в котором демонстрируются научно-популярные фильмы о животных, птицах и насекомых.

Показ фильмов является дополнением к экскурсии по отделу «Живая природа». Во время просмотра дети узнают много нового и интересного из жизни наших меньших братьев, прикасаются к тайнам животного мира.

А совсем недавно видеокolleкция пополнилась несколькими фильмами из уникального цикла «Прогулки с динозаврами». В съемках использовались компьютерные технологии, применявшиеся для создания «Парка Юрского периода». С их помощью перед зрителем с потрясающей воображение реалистичностью оживает древний мир доисторических гигантов, населявших когда-то нашу планету. Во многих странах мира фильм «Прогулки с динозаврами» признан «Лучшим телевизионным фильмом последних 200 миллионов лет».

Если вы хотите увидеть, как динозавры охотились, общались друг с другом, если вас интересует животный мир во всем его многообразии, то приглашаем вас на видеозапись.

Т. ЖУК, экскурсовод экскурсионно-туристического отдела Экоцентра.



Наше здоровье

СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ

Как продлить молодость?

Известно, что человеку генетически положено 120 лет жизни, но на самом деле наш век намного короче. Однако если соблюдать определенные правила, продлить жизнь и молодость вполне возможно.

Прежде всего - не объедайтесь. Вместо привычных 2500 калорий довольствуйтесь 1500. Тем самым вы устроите разгрузку своим клеткам и поддержите их активность.

Молодость сохраняет работа, утверждает французы. Тот, кто

не работает, выглядит на 5 лет старше.

Оказывается, люди, которые постоянно корят себя, более подвержены заболеваниям. Согласно результатам тестирования 64% респондентов, страдающих раком, всегда подавляли в себе гнев.

Спать лучше в прохладной комнате.

Доказано, что тот, кто спит при температуре 17-18 градусов, дольше остается молодым, ведь обмен веществ в организме и проявление возрастных особенностей зависят также и от температуры окружающей среды.

Кстати, о температуре. Ученые пришли к выводу, что понижение температуры тела для больных-сердечников всего на один градус на протяжении нескольких часов каждый день позволяет избежать нарушений в работе мозговых центров. Такая холодоотерапия почти в два раза улучшает показатели состояния больных. Под действием холода уменьшается ток крови, что приводит к снижению активности деятельности клеток мозга, таким образом предохраняя их от разрушения.

АиФ. «Здоровье».

Из редакционной почты

ТРУДНО ВЫРАЗИТЬ СЛОВАМИ

Дорогая, уважаемая редакция газеты «Мегионские новости»!

Я с таким нетерпением жду каждый ваш номер газеты, где можно узнать все новости из жизни города.

Через вашу газету хочу поделиться радостью и выразить слова благодарности начальнику УСЗН Т.Н. Рыбниковой и тем, кто принял участие в покупке телевизора для меня.

Нет слов, такая радость, что трудно выразить чувства, переполняющие меня!

Пусть им сопутствуют удача и здоровье, долгая и счастливая жизнь и не знать им страдания, горя и одиночества!

А.Н. ПАШКОВСКАЯ.

ЕСТЬ ТАКИЕ ВРАЧИ!

Хочу выразить благодарность людям, о которых сегодня почему-то мало пишут в наших газетах, хотя их работа, я считаю, самая ответственная, требующая максимума знаний, опыта, профессионализма, человеколюбия. Наверное, вы догадаетесь, о ком я говорю? Правильно, это медики. И в частности, я хочу сказать слова благодарности хирургам городской больницы: Ю.В. Озерову и В.Г. Юрину.

В 1976 г. молодой хирург Ю.В. Озеров зашивал мне руку, а в 1996-ом В.Г. Юрин сделал мне сразу две операции. В октябре же 2000 г. эти хирурги делали мне операцию вместе. Волею судьбы я на себе прочувствовал умение и профессионализм этих замечательных врачей, их внимание и чуткость.

Низкий поклон им и огромное спасибо!

Пока есть в Мегионе такие медики, медицина в городе будет на высоте. А такие врачи у нас есть. Это И.В. Горбачева, В.В. Кузнецов, О.П. Аверьянова, Н.Г. Фердман, А.В. Тарабукин, С.М. Доминова, Н.В. Логинова, О.В. Сафронова.

В.В. ВОЙКОВ.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Хочу выразить искреннюю благодарность и признательность врачам ЛДЦ, заведующей Альбине Васильевне Заграничк, окулисту Раиле Камилловне Зуевой, терапевту Татьяне Михайловне Дмитриевой, эндокринологу Елене Алексеевне Сергеевой и другим врачам, младшему медперсоналу, медсестрам, в частности, сопровождающей меня Ольге Васильевне Биленко.

Низкий вам поклон и дай вам, Бог, здоровья!

С уважением Т.С. ХАРИТОНОВА.

Утерянный аттестат А № 1463125, выданный 18 июня 1997 г. школой № 2 г. Мегиона на имя АМИНЕВОЙ Гульшат Нафиковны, считать недействительным.

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94, редактор: 3-60-66, корреспонденты: 3-78-27, бухгалтерия: 3-78-27, типография: 3-64-80. Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7. E-mail: megnews@megeion.wsnet.ru Учредитель - Дума города Мегиона. Газета издается МУП «Информационное агентство «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ № 17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г. И. о. директора МУП «ИА «Мегионские новости» В. Д. Пещук. Редактор Т.И. Алешина.

Тираж 3000. Отпечатана в Нижневартовске. Издательский центр «МВ-принт». Способ печати: офсетный. Время подписания: печать - 12.00. Номер подписан - 21.11.2000г. в 14.00.